

SZÁNTÓD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

8622 Szántód, Iskola u. 9.

Tel./fax: 84/347-68, e-mail: hivatal@szantod.hu

E L Ő T E R J E S Z T É S

Szántód Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. június 28.-án tartandó nyilvános ülésére

Tárgy: Tanévkezdési támogatások megállapítása

Készítette: Magyar Szilvia

Tárgyalás: nyilvános ülésen

Tisztelt Képviselőtestület!

I. Óvodások és általános iskolások részére nyújtható támogatások

Szántód Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális rászorultságtól függetlenül nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló 7/2024. (VI.3.) önkormányzati rendelet 2.§-a szabályozza az óvoda- és iskolakezdési támogatások nyújtásának feltételeit.

„2. §

(1) A Képviselő-testület óvoda- és iskolakezdési támogatásban részesíti azt a gyermeket, aki a tárgyévben kezdi meg az óvodai nevelési évet, vagy az általános iskolai tanulmányait.

(2) A Képviselő-testület a tárgyévre vonatkozó óvoda- és iskolakezdési támogatás összegéről és a kifizetés határidejéről tárgyév május 31-ét követően hivatalból hozza meg döntését.

(3) A támogatást egy gyermek után csak egy alkalommal és csak az egyik szülő, vagy törvényes képviselő jogosult igénybe venni. Amennyiben mindkét szülő esetében fennállnak a jogosultsági feltételek, de a szülők nem közös háztartásban nevelik a gyermeket, úgy az a szülő, vagy törvényes képviselő jogosult a támogatást igénybe venni, akinél a gyermek elhelyezésre került.

(4) Az óvoda- és iskolakezdési támogatás átvételének lehetőségéről, helyéről, időpontjáról, valamint a személyi- és lakcím igazolvány bemutatására vonatkozó kötelezettségről az önkormányzat honlapja útján, hirdetményt tesz közzé.”

Szántód Község Önkormányzata 2024. évi költségvetésében, saját forrásból az ellátottak pénzbeli juttatásai során 5 millió forintot tervezett szociális ellátásokra, melyből eddig 596.642 ezer forint kiadás történt.

A további felhasználható összeg: 4.400 ezer forint.

Emlékeztetőül, 2023. évben a Képviselő-testület döntése nyomán 20.000 Ft/fő települési támogatásban részesültek az óvodások és 30.000 Ft/fő támogatásban az általános iskolás szántódi gyermekek.

Határozati javaslat:

Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális rászorultságtól függetlenül nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló 7/2024.(VI.3.) önkormányzati rendelet alapján a szántódi lakóhellyel rendelkező és életvitelszerűen

Szántodon élő óvodás, általános iskolás gyermekeket 2024. évben óvoda-és iskolakezdési támogatásban részesíti. A támogatás összege:

- óvodás gyermekek részére: Ft/fő
- általános iskolás gyermekek részére: Ft/fő

A képviselőtestület döntése nyomán a Jegyző gondoskodik a jogosultak név, lakóhely és születési idő szerinti, a személyi adat- és lakcím nyilvántartás adatainak megfelelő jegyzékének elkészítéséről.

A támogatás a népszámlálási nyilvántartás alapján összeállított jegyzék szerint fizethető ki a támogatott gyermek törvényes képviselője részére 2024. július 31. napjáig. Az átvétel személyi és lakcím igazolvány bemutatása mellett fizethető ki.

A határidő elmulasztása jogvesztő.

A képviselőtestület a támogatást megállapító döntésről a lakosságot hirdetményi úton értesíti, a hirdetményt az önkormányzat honlapján és hirdetőtábláján is közzé kell tenni.

A képviselőtestület a 2024 évi óvoda- és iskolakezdési támogatás forrását a 2024. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős: Vizvári Attila polgármester

Határidő: 2024. július 31.

II. Tanévkezdési támogatás megállapítása középiskolás és nappali tagozaton felsőfokú tanulmányokat folytató tanulók részére.

Szántód Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi szociális ellátásokról szóló 7/2021. (VI.11.) önkormányzati rendelet 15.§-a szabályozza a középiskolások és felsőfokú tanulmányokat folytató hallgatók települési támogatásának feltételeit:

- (1) Amennyiben az önkormányzat költségvetése lehetővé teszi a tanévkezdés megkezdésének érdekében a szántódi lakóhellyel rendelkező és életvitelszerűen Szántodon tartózkodó nappali tagozaton középfokú tanulmányokat folytató tanulók, és a felsőfokú tanulmányokat nappali tagozaton folytató hallgatók részére pénzbeli vagy természetbeni tanévkezdési támogatást nyújthat.*
- (2) A tárgyévre vonatkozó támogatás megállapítását, összegét és a kifizetésre vonatkozó szabályokat a képviselő-testület határozza meg.*
- (3) A kérelemhez csatolni kell:
 - a) a középfokú tanulmányokat folytató tanuló esetében a középiskola által kiállított iskolalátogatási bizonyítványt,*
 - b) felsőfokú tanulmányokat folytató hallgató esetében a felsőfokú oktatási intézmény által kiállított hallgatói jogviszonyról szóló igazolást.**
- (4) Az (1) bekezdés szerinti támogatásra az a személy jogosult, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap legkisebb összegének tízszeresét.*
- (5) A jogosultság feltételeinek igazolása a családban egy főre jutó jövedelemre vonatkozó nyilatkozat megtételével, valamint a személyi- és lakcím igazolvány bemutatásával történik.*

Határozati javaslat:

Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testülete települési tanévkezdési támogatásban részesíti a szántódi lakóhellyel rendelkező és életvitelszerűen Szántódon lakó, nappali tagozaton középfokú tanulmányokat folytató tanulókat, valamint nappali tagozaton felsőfokú tanulmányokat folytató hallgatókat az alábbi összege:

- nappali tagozaton középfokú, felsőfokú tanulmányokat folytatók részére: Ft/fő.

A támogatás feltétele, hogy a jogosult tanuló családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap legkisebb összegének tízszeresét.

A jogosultság feltételeinek igazolása a családban egy főre jutó jövedelemre vonatkozó nyilatkozat megtételével, valamint a személyi- és lakcím igazolvány bemutatásával történik.

A támogatás iránti kérelemhez csatolni szükséges az oktatási intézmény által kiállított tanulói, hallgatói jogviszonyról szóló igazolást.

A támogatási kérelmek 2024. október 20. napjáig nyújthatók be.

Felelős: Vizvári Attila polgármester

Határidő: értelem szerint

Szántód, 2024. június 24.

Vizvári Attila sk.
polgármester